

有事您说 热线:96706123

近日,市民韩先生反映高新区巨野河办事处鸡山村以北,有三家无证洗沙场和一家石料厂昼夜开工,粉尘、机器噪音和污水排放对当地居民身体健康和自然环境造成严重影响。

石料厂噪音 比半夜鸡叫还狠

鸡山村北一条路开了12家厂子



▲洗沙场。
▼被粉尘覆盖的植被。

文/片 本报见习记者 孙业文

出一趟门换一身衣服

通往石料厂和洗沙场的路,已经被运沙子和石料的大车碾轧得坑洼不平,路的两边已经积起了厚厚的一层石粉,和雨水混在一块泥泞难走。

“这附近石料厂和洗沙场太多了,整天都是灰蒙蒙的一片,加上来来往往的大车,这条路简直没法走了。”市民王女士说,整条路上都是石料厂,尘土让人睁不开眼睛,他们每次出来一趟,回家都要换衣服。

“我们都不敢在外面晾衣服。”市民韩女士说,石料厂的粉尘都能飘到家里来,屋顶上现在都是厚厚的一层,刚洗好的衣服都不敢拿出来晒,要不还得重新洗。

“现在石料厂周围的地种啥啥不活。”韩女士说,玉米现在基本上都已经枯死了,种的地瓜、大豆估计也活不了多久。说话间,她刚刚摘下的豆角已落满了白色的粉尘,站在地里还没多久的她身上就已经变成了白色。

12家厂子分属两地

“这条路上一共有12家石料厂和洗沙场,章丘那边8家正在依法拆除,我们这头的4家却在昼夜工作。”鸡山村的韩先生说,他们这里属于高新区和章丘的交界处,路的南头4家厂子归高新区管,北头的8家厂子归章丘管,村民希望政府相关部门把这4家也给关了。

据了解,9月2日,章丘市环卫局对在章丘地界或占章丘部分土地的12家石料厂、洗沙场全面下达关停通知,并于9月5日开始实施拆除工作。

者看到,属于章丘管辖地区的洗沙场和石料厂正在被拆除,已经进入了清运的工作。北面属于高新区管辖的几家石料厂和洗沙场正常开工,有许多大叉车正在给等待的大车装货。

“我们真是盼着有人来管管,章丘的那边拆了,我们就跟他们的挨着,为啥我们的不拆。”刘先生说,这些年来石料厂和洗沙场使得空气的质量严重下降,而且造成了许多水污染,现在他们喝的水都是深井水,浅一点的地下水他们都不敢喝。

部门说法:

召开会议处理此事

“这个地方处在章丘跟高新区的交界处,情况比较复杂。”高新区巨野河街道办事处的工作人员说,他们也曾多次接到群众的举报,多次到现场去勘察,关闭了不少严重影响村民生活的厂子。现在正在研究相关的政策,24小时加强巡逻,防止违规的厂子再次开工。

高新区环保局徐处长说,只要接到群众的举报,他们会立即派人到现场调查,如果不符合规定他们会将对工厂进行处罚。

国土局的相关工作人员说,如果发现石料厂和洗沙场违法占用村民耕地,他们会立即下达停业通知,对厂子进行处罚。

高新区环保局的相关工作人员告诉记者,有时候执法部门刚走,石料厂就开工,这种“游击战”也让环保部门头疼不已。另外,他觉得要想取缔违规的石料厂和洗沙场,必须要政府多个执法部门联合起来,一致行动,这样才能从根本上解决问题。

“我们管委会非常重视这个问题,已经召集巨野河办事处、环保局、国土局、市场监管局召开了会议。”管委会相关工作人员说,由于鸡山村处在高新区和章丘的交界处,情况比较复杂,他们已经召集相关部门开会研究了,初步计划是先让各部门各司其职,实地进行调查,摸清底,然后再开调度会,汇总各部门意见,制定相关的政策对违法和违规的石料厂和洗沙场进行惩处。

招聘信息

订版电话: (0531) 85196183 85196234 85196199

Grid of job advertisements including categories like '技工招聘', '综合招聘', '工厂招聘', '教育机构诚聘', '济南胜方企业管理咨询公司诚聘', '百思特印业诚聘', and '诚聘女营业员10名'.

德邦物流诚聘: 装卸工, 快递员, 叉车司机. 3500-4500元, 多劳多得, 按吨提成.

济南胜方企业管理咨询公司诚聘: 业务拓展经理20人. 不限学历, 性别, 籍贯, 45岁以下均可.

百思特印业诚聘: 海德堡, 双色机, 双面机, 六开四色机, 折页机机长, 胶印机助手.

诚聘女营业员10名: 学历初中以上, 有无经验均可, 18-30周岁. 工资2000-6000元.